

SAPA ACCIAI S.r.l.



Via Enrico Fermi 16-18 20047 CUSAGO (MI) Tel.: +39 02 90390040

Fax: +39 02 90390050 E-mail: <u>info@sapacciai.com</u>

www.sapacciai.com Part. Iva 07488040150

Oggetto: Rispetto delle prescrizioni del Regolamento (UE) 833/2014, con particolare riferimento al Regolamento (UE) 1214/2023, concernente misure restrittive in considerazione delle azioni della Russia che destabilizzano la situazione in Ucraina.

Gentile Cliente,

con la presente, il sottoscritto Paolo Santoro , legale rappresentante della società SAPA ACCIAI SRL dichiara che la suddetta società svolge il proprio business a livello globale e si impegna a condurre le proprie attività in modo etico e nel rispetto delle leggi e dei regolamenti ad essa applicabili, nelle loro versioni più recenti.

In particolare, nel mese di giugno 2023 l'Unione Europea ha adottato l'undicesimo pacchetto di sanzioni contro la Russia. Questo ha comportato l'introduzione del Regolamento (UE) 1214/2023 che ha modificato il Regolamento (UE) 833/2014.

Pertanto, con la presente il sottoscritto dichiara che la società SAPA ACCIAI SRL, ai sensi dell'articolo *3-octies*, paragrafo 1, lettere a), b) e c), del Regolamento (UE) 833/2014, non vende all'interno dell'UE prodotti siderurgici importati o acquistati dalla Russia soggetti a sanzioni.

Il sottoscritto dichiara altresì che la società SAPA ACCIAI SRL, ai sensi dell'articolo 3- *octies*, paragrafo 1, lettera d) del Regolamento (UE) 833/2014, non vende beni siderurgici elencati nell'Allegato XVII che siano stati sottoposti a trasformazione in un paese terzo e che incorporino prodotti siderurgici originari della Russia elencati nell'Allegato XVII.

Cordiali Saluti

CUSAGO,

SAPA ACCIAI S. r.I. 1090 CUSAGO UNA E FEBRUAGO 16/18 2000 CUSAGO UNA E FEBRUAGO 150 1090 CUSAGO UNA E FEBRUAGO 150